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25 května, 2023

Chystá se premiéra nového filmu o velkém probouzení
spících mas (video)
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V zemích, kde se agenda prosazuje již velmi vehementně, skutečně
dochází k probouzení spících mas.

Film pod názvem „Velké probouzení,“ který bude mít již brzy
premiéru, má zřejmě za cíl probudit další spáče, kteří jsou ve
skutečnosti důvodem toho, že plány zatím globalistům bez
nejmenších problémů vychází.

A o čem film pojednává?

Když se svět na začátku roku 2020 ponořil do bahna stále
chorobnější tyranie, filmař Mikki Willis se začal divit tomu, jak se
většinu lidí podařilo zmanipulovat.

Začal se nořit do historických událostí, ve kterých lidé jednali v
rozporu se svými vlastními zájmy.
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„Jediným mechanismem, který může vysvětlit, co se stalo ve
společnosti, je něco, co se nazývá masová formace,“ říká psycholog
Mattias Desmet v novém Willisově filmu Velké probuzení.

Níže se můžete podívat na upoutávku na film:

„Tvoříme budoucnost,“ řekl Klaus Schwab. „Potřebujeme velký
reset.“ Jeho poradce Yuval Harari řekl, že máme technologii, která
hackuje lidi ve velkém měřítku.

Schwab také řekl: „Ten, kdo zvládne tyto technologie, bude pánem
světa.“

„Když říkají, že budete šťastní, myslí tím, že budete zotročeni,“ říká
David Martin ve filmu.

„Používají strach a izolaci k tomu, aby způsobili masovou psychózu,“
dodává zesnulý Vladimir Zelenko.

Zároveň se lidé na celém světě začínají probouzet. Masy jsou
probuzeny. „Otevřete oči,“ říká Zelenko.

„Tohle je Velké probouzení,“ řekl Willis.

„Lidé se nemohou vrátit do Matrixu. Mnozí se snaží, ale nemohou.“

Film bude mít premiéru 3. června. 

Jistě by nebylo od věci, kdyby někdo záhy poté doplnil titulky nebo
český dabing, aby se poselství filmu doneslo k co nejvíce lidem i u
nás, kde je „spáčů“ možná víc než jinde….

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 50 Průměrně: 5]
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